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Oxygen Flow Rate in LPM
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0 LPM
5L, 

100%
6L, 

100%
7L, 

100%
8L, 

100% 
9L, 

100% 
10L, 
100%

11L, 
100%

12L, 
100%

13L, 
100%

14L, 
100%

15L, 
100%

1 LPM
5L, 
84%

6L, 
87%

7L, 
89%

8L, 
90%

9L, 
91%

10L, 
92%

11L, 
93%

12L, 
93%

13L, 
94%

14L, 
94%

15L, 
95%

2 LPM
5L, 
80%

6L, 
84% 

7L, 
87%

8L, 
89%

9L, 
90%

10L, 
91%

11L, 
92%

12L, 
93%

13L, 
93%

14L, 
94%

15L, 
94%

3 LPM
5L, 
53%

6L, 
60% 

7L, 
66%

8L, 
70%

9L, 
74%

10L, 
76%

11L, 
78%

12L, 
80%

13L, 
82%

14L, 
83%

15L, 
84%

4 LPM
5L, 
37%

6L, 
47%

7L, 
55%

8L, 
60%

9L, 
65%

10L, 
68%

11L, 
71%

12L, 
74%

13L, 
76%

14L, 
77%

15L, 
79%

5 LPM
5L, 
21%

6L, 
34%

7L, 
44%

8L, 
51%

9L, 
56%

10L, 
60%

11L, 
64%

12L, 
67%

13L, 
70%

14L, 
72%

15L, 
74%

6 LPM
6L, 
21%

7L, 
32%

8L, 
41%

9L, 
47%

10L, 
53%

11L, 
57%

12L, 
60%

13L, 
64%

14L, 
66%

15L, 
68%

7 LPM
7L, 
21%

8L, 
31%

9L, 
39%

10L, 
45%

11L, 
50%

12L, 
54%

13L, 
57%

14L, 
60%

15L, 
63%

8 LPM
8L, 
21%

9L, 
30%

10L, 
37%

11L, 
43%

12L, 
47%

13L, 
51%

14L, 
55%

15L, 
58%

9 LPM
9L, 
21%

10L, 
29%

11L, 
35%

12L, 
41%

13L, 
45%

14L, 
49%

15L, 
53%

10 LPM
10L, 
21%

11L, 
28%

12L, 
34%

13L, 
39%

14L, 
44%

15L, 
47%

11 LPM
11L, 
21%

12L, 
28%

13L, 
33%

14L, 
38%

15L, 
42%

12 LPM
12L, 
21%

13L, 
27%

14L, 
32%

15L, 
37%

13 LPM
13L, 
21%

14L, 
27%

15L, 
31%

14 LPM
14L, 
21%

15L, 
26%

15 LPM
15L, 
21%

INSTRUCTIONS FOR USE: 
1. Connect each leg of WYE tubing to gas sources, providing flow ranges. 
2. Connect Neo-Tee to WYE. 
3. Adjust each flow device for desired flow range. NOTE: Flows from each device provide combined flow on outlet. 

WARNINGS: 
1. Output of WYE flows are combined. 
2. If using blended gases (i.e. air/O2), see chart below: 
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NOTE: DATA IS LISTED AS “FLOW RATE IN LITERS PER MINUTE” L, “OXYGEN CONCENTRATION” % 
NOTE 2: OXYGEN CONCENTRATION IS BASED ON AIR CONTAINING 20.95% OXYGEN 
 
3. Do not exceed 15 LPM total flow. 
4. Always monitor output flows with oxygen analyzer, to confirm oxygen concentration. 
5. To prevent flow restriction or back pressure, do not use additional connectors or swivels. 
6. Any serious incident that has occurred in relation to the device should be reported to the manufacturer and the 

competent authority of the Member State in which the user and/or patient is established.

Do Not 
Reuse
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Natural Rubber 

Latex
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Sterile

By  
Prescription 

Only

DINP 

Tubing Kit

Iltflowhastighed i liter pr. minut
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

0 LPM
5L, 

100%
6L, 

100%
7L, 

100%
8L, 

100% 
9L, 

100% 
10L, 
100%

11L, 
100%

12L, 
100%

13L, 
100%

14L, 
100%

15L, 
100%

1 LPM
5L, 
84%

6L, 
87%

7L, 
89%

8L, 
90%

9L, 
91%

10L, 
92%

11L, 
93%

12L, 
93%

13L, 
94%

14L, 
94%

15L, 
95%

2 LPM
5L, 
80%

6L, 
84% 

7L, 
87%

8L, 
89%

9L, 
90%

10L, 
91%

11L, 
92%

12L, 
93%

13L, 
93%

14L, 
94%

15L, 
94%

3 LPM
5L, 
53%

6L, 
60% 

7L, 
66%

8L, 
70%

9L, 
74%

10L, 
76%

11L, 
78%

12L, 
80%

13L, 
82%

14L, 
83%

15L, 
84%

4 LPM
5L, 
37%

6L, 
47%

7L, 
55%

8L, 
60%

9L, 
65%

10L, 
68%

11L, 
71%

12L, 
74%

13L, 
76%

14L, 
77%

15L, 
79%

5 LPM
5L, 
21%

6L, 
34%

7L, 
44%

8L, 
51%

9L, 
56%

10L, 
60%

11L, 
64%

12L, 
67%

13L, 
70%

14L, 
72%

15L, 
74%

6 LPM
6L, 
21%

7L, 
32%

8L, 
41%

9L, 
47%

10L, 
53%

11L, 
57%

12L, 
60%

13L, 
64%

14L, 
66%

15L, 
68%

7 LPM
7L, 
21%

8L, 
31%

9L, 
39%

10L, 
45%

11L, 
50%

12L, 
54%

13L, 
57%

14L, 
60%

15L, 
63%

8 LPM
8L, 
21%

9L, 
30%

10L, 
37%

11L, 
43%

12L, 
47%

13L, 
51%

14L, 
55%

15L, 
58%

9 LPM
9L, 
21%

10L, 
29%

11L, 
35%

12L, 
41%

13L, 
45%

14L, 
49%

15L, 
53%

10 LPM
10L, 
21%

11L, 
28%

12L, 
34%

13L, 
39%

14L, 
44%

15L, 
47%

11 LPM
11L, 
21%

12L, 
28%

13L, 
33%

14L, 
38%

15L, 
42%

12 LPM
12L, 
21%

13L, 
27%

14L, 
32%

15L, 
37%

13 LPM
13L, 
21%

14L, 
27%

15L, 
31%

14 LPM
14L, 
21%

15L, 
26%

15 LPM
15L, 
21%

BRUGSANVISNING: 
1. Slut hvert ben på WYE-slangen til iltforsyninger, der leverer flowområder. 
2. Slut Neo-Tee til WYE. 
3. Indstil hver flowanordning til det ønskede flowområde. BEMÆRK: Flow fra hver anordning leverer kombineret 

flow ved udgangen. 

ADVARSLER: 
1. Afgivelse af WYE-flow er kombineret. 
2. Se diagrammet nedenfor, hvis der anvendes iltblanding (dvs. luft//O2): 
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BEMÆRK: DATA ER ANFØRT SOM "FLOWHASTIGHED I LITER PR. MINUT" (L), "ILTKONCENTRATION" (%) 
BEMÆRK 2: ILTKONCENTRATION ER BASERET PÅ LUFT MED ET ILTINDHOLD PÅ 20,95 %  
 
3. Samlet flow må ikke overstige 15 liter pr. min. 
4. Overvåg altid afgivelsesflow ved hjælp af iltanalysator for at bekræfte iltkoncentrationen. 
5. Man må ikke anvende yderligere forbindelsesdele eller knæforbindelsesdele. 
6. Enhver alvorlig hændelse, der er sket i forbindelse med anordningen, skal rapporteres til producenten og den 

kompetente myndighed i medlemsstaten, hvor brugeren og/eller patienten er bosiddende.

Må ikke 
genbruges

Ikke fremstillet 
med naturlig 
gummilatex

Ikke-steril Kun på 
recept

DINP 

Slangekit

Zuurstof stroomsnelheid in LPM (liters per minuut)
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

0 LPM
5L, 

100%
6L, 

100%
7L, 

100%
8L, 

100% 
9L, 

100% 
10L, 
100%

11L, 
100%

12L, 
100%

13L, 
100%

14L, 
100%

15L, 
100%

1 LPM
5L, 
84%

6L, 
87%

7L, 
89%

8L, 
90%

9L, 
91%

10L, 
92%

11L, 
93%

12L, 
93%

13L, 
94%

14L, 
94%

15L, 
95%

2 LPM
5L, 
80%

6L, 
84% 

7L, 
87%

8L, 
89%

9L, 
90%

10L, 
91%

11L, 
92%

12L, 
93%

13L, 
93%

14L, 
94%

15L, 
94%

3 LPM
5L, 
53%

6L, 
60% 

7L, 
66%

8L, 
70%

9L, 
74%

10L, 
76%

11L, 
78%

12L, 
80%

13L, 
82%

14L, 
83%

15L, 
84%

4 LPM
5L, 
37%

6L, 
47%

7L, 
55%

8L, 
60%

9L, 
65%

10L, 
68%

11L, 
71%

12L, 
74%

13L, 
76%

14L, 
77%

15L, 
79%

5 LPM
5L, 
21%

6L, 
34%

7L, 
44%

8L, 
51%

9L, 
56%

10L, 
60%

11L, 
64%

12L, 
67%

13L, 
70%

14L, 
72%

15L, 
74%

6 LPM
6L, 
21%

7L, 
32%

8L, 
41%

9L, 
47%

10L, 
53%

11L, 
57%

12L, 
60%

13L, 
64%

14L, 
66%

15L, 
68%

7 LPM
7L, 
21%

8L, 
31%

9L, 
39%

10L, 
45%

11L, 
50%

12L, 
54%

13L, 
57%

14L, 
60%

15L, 
63%

8 LPM
8L, 
21%

9L, 
30%

10L, 
37%

11L, 
43%

12L, 
47%

13L, 
51%

14L, 
55%

15L, 
58%

9 LPM
9L, 
21%

10L, 
29%

11L, 
35%

12L, 
41%

13L, 
45%

14L, 
49%

15L, 
53%

10 LPM
10L, 
21%

11L, 
28%

12L, 
34%

13L, 
39%

14L, 
44%

15L, 
47%

11 LPM
11L, 
21%

12L, 
28%

13L, 
33%

14L, 
38%

15L, 
42%

12 LPM
12L, 
21%

13L, 
27%

14L, 
32%

15L, 
37%

13 LPM
13L, 
21%

14L, 
27%

15L, 
31%

14 LPM
14L, 
21%

15L, 
26%

15 LPM
15L, 
21%

GEBRUIKSAANWIJZING: 
1. Sluit elke arm van de WYE slang aan op een gasbron, die in het debiet regelen. 
2. Sluit de Neo-Tee aan op de WYE. 
3. stel elk debiet apparaat in op de gewenst debiet snelheid. OPMERKING: stroomt vanuit elk apparaat, mits er een 

gecombineerd debiet op de uitvoer zit. 

WAARSCHUWING: 
1. Uitvoer van WYE stromen worden gecombineerd. 
2. Bij gebruik van gemengde gassen (d.w.z. lucht//O2), zie onderstaande tabel: 
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OPMERKING: GEGEVENS WORDEN VERMELD ALS “STROOMSNELHEID IN LITERS PER MINUUT” L, 
“ZUURSTOFPERCENTAGE” %  
OPMERKING 2: ZUURSTOFCONCENTRATIE OP BASIS VAN LUCHT MET 20,95% ZUURSTOF 
 
3. Het totale debiet van 15 LPM niet overschrijden. 
4. Altijd de uitgaande stromen met de zuurstof analyzer controleren om de zuurstofconcentratie te bevestigen. 
5. Gebruik geen extra connectoren of wartels, om debiet beperking of tegendruk te voorkomen. 
6. Elk ernstig incident dat zich in verband met het hulpmiddel heeft voorgedaan, moet worden gemeld aan de 

fabrikant en de bevoegde autoriteit van de lidstaat waar de gebruiker en/of de patiënt is gevestigd.

Niet 
opnieuw 

gebruiken

Niet gemaakt  
van natuurlijk 
rubberlatex

Niet  
steriel

Alleen op 
recept

DINP 

Slang Kit

Débit d'oxygène en LPM (litre par minute)

D
éb

it 
d'

ai
r 

en
 L

PM
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

0 LPM
5L, 

100%
6L, 

100%
7L, 

100%
8L, 

100% 
9L, 

100% 
10L, 
100%

11L, 
100%

12L, 
100%

13L, 
100%

14L, 
100%

15L, 
100%

1 LPM
5L, 
84%

6L, 
87%

7L, 
89%

8L, 
90%

9L, 
91%

10L, 
92%

11L, 
93%

12L, 
93%

13L, 
94%

14L, 
94%

15L, 
95%

2 LPM
5L, 
80%

6L, 
84% 

7L, 
87%

8L, 
89%

9L, 
90%

10L, 
91%

11L, 
92%

12L, 
93%

13L, 
93%

14L, 
94%

15L, 
94%

3 LPM
5L, 
53%

6L, 
60% 

7L, 
66%

8L, 
70%

9L, 
74%

10L, 
76%

11L, 
78%

12L, 
80%

13L, 
82%

14L, 
83%

15L, 
84%

4 LPM
5L, 
37%

6L, 
47%

7L, 
55%

8L, 
60%

9L, 
65%

10L, 
68%

11L, 
71%

12L, 
74%

13L, 
76%

14L, 
77%

15L, 
79%

5 LPM
5L, 
21%

6L, 
34%

7L, 
44%

8L, 
51%

9L, 
56%

10L, 
60%

11L, 
64%

12L, 
67%

13L, 
70%

14L, 
72%

15L, 
74%

6 LPM
6L, 
21%

7L, 
32%

8L, 
41%

9L, 
47%

10L, 
53%

11L, 
57%

12L, 
60%

13L, 
64%

14L, 
66%

15L, 
68%

7 LPM
7L, 
21%

8L, 
31%

9L, 
39%

10L, 
45%

11L, 
50%

12L, 
54%

13L, 
57%

14L, 
60%

15L, 
63%

8 LPM
8L, 
21%

9L, 
30%

10L, 
37%

11L, 
43%

12L, 
47%

13L, 
51%

14L, 
55%

15L, 
58%

9 LPM
9L, 
21%

10L, 
29%

11L, 
35%

12L, 
41%

13L, 
45%

14L, 
49%

15L, 
53%

10 LPM
10L, 
21%

11L, 
28%

12L, 
34%

13L, 
39%

14L, 
44%

15L, 
47%

11 LPM
11L, 
21%

12L, 
28%

13L, 
33%

14L, 
38%

15L, 
42%

12 LPM
12L, 
21%

13L, 
27%

14L, 
32%

15L, 
37%

13 LPM
13L, 
21%

14L, 
27%

15L, 
31%

14 LPM
14L, 
21%

15L, 
26%

15 LPM
15L, 
21%

INDICATIONS D'UTILISATION : 
1. Raccorder chaque tronçon de tuyau en étoile aux sources de gaz correspondant aux plages de débit. 
2. Brancher le Neo-Tee sur le tuyau en étoile. 
3. Régler chaque dispositif de flux à la plage de débit souhaité. REMARQUE : les débits provenant de chaque 

dispositif correspondent à un débit combiné sur la sortie. 

AVERTISSEMENTS : 
1. Les sorties des débits de tuyau en étoile sont combinées. 
2. En cas d'utilisation de gaz en mélange (c.-à-d. air/O2), voir le tableau ci-dessous : 
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REMARQUE : LES DONNÉES SONT RÉPERTORIÉES EN TANT QUE « DÉBIT EN LITRE PAR MINUTE » L, « 
CONCENTRATION D'OXYGÈNE » % 
REMARQUE 2 : LA CONCENTRATION D'OXYGÈNE EST BASÉE SUR UN AIR CONTENANT 20,95 % D'OXYGÈNE 
 
3. Ne pas excéder 15 LPM de débit total. 
4. Toujours surveiller les débits de sortie avec l'analyseur d'oxygène afin de confirmer la concentration d'oxygène. 
5. Pour éviter une restriction des débits ou une contre-pression, ne pas utiliser de raccords ou d'émerillons supplémentaires. 
6. Tout incident grave apparu en rapport avec le dispositive doit être signalé au fabricant et à l'autorité compétente de l'État 

membre dans lequel se trouve l'utilisateur et/ou le patient.

Ne pas 
réutiliser

Non fabriqué  
en latex  

de caoutchouc 
naturel

Non  
stérile

Uniquement 
sur 

ordonnance

DINP 

Ensemble de tubes

Sauerstofffluss LPM (Liter pro Minute): 

Lu
ft

zu
flu

ss
 L

PM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

0 LPM
5L, 

100%
6L, 

100%
7L, 

100%
8L, 

100% 
9L, 

100% 
10L, 
100%

11L, 
100%

12L, 
100%

13L, 
100%

14L, 
100%

15L, 
100%

1 LPM
5L, 
84%

6L, 
87%

7L, 
89%

8L, 
90%

9L, 
91%

10L, 
92%

11L, 
93%

12L, 
93%

13L, 
94%

14L, 
94%

15L, 
95%

2 LPM
5L, 
80%

6L, 
84% 

7L, 
87%

8L, 
89%

9L, 
90%

10L, 
91%

11L, 
92%

12L, 
93%

13L, 
93%

14L, 
94%

15L, 
94%

3 LPM
5L, 
53%

6L, 
60% 

7L, 
66%

8L, 
70%

9L, 
74%

10L, 
76%

11L, 
78%

12L, 
80%

13L, 
82%

14L, 
83%

15L, 
84%

4 LPM
5L, 
37%

6L, 
47%

7L, 
55%

8L, 
60%

9L, 
65%

10L, 
68%

11L, 
71%

12L, 
74%

13L, 
76%

14L, 
77%

15L, 
79%

5 LPM
5L, 
21%

6L, 
34%

7L, 
44%

8L, 
51%

9L, 
56%

10L, 
60%

11L, 
64%

12L, 
67%

13L, 
70%

14L, 
72%

15L, 
74%

6 LPM
6L, 
21%

7L, 
32%

8L, 
41%

9L, 
47%

10L, 
53%

11L, 
57%

12L, 
60%

13L, 
64%

14L, 
66%

15L, 
68%

7 LPM
7L, 
21%

8L, 
31%

9L, 
39%

10L, 
45%

11L, 
50%

12L, 
54%

13L, 
57%

14L, 
60%

15L, 
63%

8 LPM
8L, 
21%

9L, 
30%

10L, 
37%

11L, 
43%

12L, 
47%

13L, 
51%

14L, 
55%

15L, 
58%

9 LPM
9L, 
21%

10L, 
29%

11L, 
35%

12L, 
41%

13L, 
45%

14L, 
49%

15L, 
53%

10 LPM
10L, 
21%

11L, 
28%

12L, 
34%

13L, 
39%

14L, 
44%

15L, 
47%

11 LPM
11L, 
21%

12L, 
28%

13L, 
33%

14L, 
38%

15L, 
42%

12 LPM
12L, 
21%

13L, 
27%

14L, 
32%

15L, 
37%

13 LPM
13L, 
21%

14L, 
27%

15L, 
31%

14 LPM
14L, 
21%

15L, 
26%

15 LPM
15L, 
21%

GEBRAUCHSANWEISUNG: 
1. schliessen Sie alle Abschnitte der Y-Röhre an die Gasversorgung an, achten Sie darauf, dass der Durchfluss 

ermöglicht wird.   
2. Schließen Sie Neo-Tee an die Y-Röhre an. 
3. Stellen Sie alle Durchflussgeräte auf den gewünschten Durchfluss ein. WICHTIG: Bei allen Geräten muss der 

kombinierte Durchfluss am Ausgang ermöglicht werden. 

ACHTUNG: 
1. Kombinierter Ausfluss von Y-Strömen.  
2. Für Brennwerte (z. b. Luft/O2) beachten Sie bitte untenstehende Tabelle: 

Hergestellt in Malaysia 2/2020 #83-900-0505 Rev. 2

(de)
11300 - 49th Street North 
Clearwater, Florida 33762-4807 USA  
www.mercurymed.com

HINWEIS: ZUFLUSSDATEN SIND IN LITER PRO MINUTE (L) ANGEGEBEN, „SAUERSTOFFKONZENTRATION“ (%) 
HINWEIS 2: DIE SAUERSTOFFKONZENTRATION BASIERT AUF LUFT MIT 20,95 % SAUERSTOFF   
 
3. Der Gesamtausfluss sollte 15 LPM nicht übersteigen.  
4. Messen Sie den Ausfluss stets mit einem Sauerstoffanalysator, um die Sauerstoffkonzentration sicherzustellen.   
5. Zur Durchflussbegrenzung und Vermeidung von Gegendruck sollten keine weiteren Stecker oder Dreher 

verwendet werden.   
6. Jeder schwerwiegende Zwischenfall, der im Zusammenhang mit dem Produkt aufgetreten ist, sollte dem Hersteller 

und der zuständigen Behörde des Mitgliedstaates, in dem der Anwender und/oder Patient ansässig ist, gemeldet 
werden.  

Nicht 
erneut 

verwenden

Nicht mit 
Naturgummilatex 

hergestellt

Nicht  
steril

RezeptpflichtigDINP 

Schlauchset

Ρυθμός ροής Οξυγόνου σε LPM (λίτρα ανά λεπτό)

Τα
χύ

τη
τα

 ρ
οή

ς 
αέ

ρα
 σ

ε 
LP

M

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

0 LPM
5L, 

100%
6L, 

100%
7L, 

100%
8L, 

100% 
9L, 

100% 
10L, 
100%

11L, 
100%

12L, 
100%

13L, 
100%

14L, 
100%

15L, 
100%

1 LPM
5L, 
84%

6L, 
87%

7L, 
89%

8L, 
90%

9L, 
91%

10L, 
92%

11L, 
93%

12L, 
93%

13L, 
94%

14L, 
94%

15L, 
95%

2 LPM
5L, 
80%

6L, 
84% 

7L, 
87%

8L, 
89%

9L, 
90%

10L, 
91%

11L, 
92%

12L, 
93%

13L, 
93%

14L, 
94%

15L, 
94%

3 LPM
5L, 
53%

6L, 
60% 

7L, 
66%

8L, 
70%

9L, 
74%

10L, 
76%

11L, 
78%

12L, 
80%

13L, 
82%

14L, 
83%

15L, 
84%

4 LPM
5L, 
37%

6L, 
47%

7L, 
55%

8L, 
60%

9L, 
65%

10L, 
68%

11L, 
71%

12L, 
74%

13L, 
76%

14L, 
77%

15L, 
79%

5 LPM
5L, 
21%

6L, 
34%

7L, 
44%

8L, 
51%

9L, 
56%

10L, 
60%

11L, 
64%

12L, 
67%

13L, 
70%

14L, 
72%

15L, 
74%

6 LPM
6L, 
21%

7L, 
32%

8L, 
41%

9L, 
47%

10L, 
53%

11L, 
57%

12L, 
60%

13L, 
64%

14L, 
66%

15L, 
68%

7 LPM
7L, 
21%

8L, 
31%

9L, 
39%

10L, 
45%

11L, 
50%

12L, 
54%

13L, 
57%

14L, 
60%

15L, 
63%

8 LPM
8L, 
21%

9L, 
30%

10L, 
37%

11L, 
43%

12L, 
47%

13L, 
51%

14L, 
55%

15L, 
58%

9 LPM
9L, 
21%

10L, 
29%

11L, 
35%

12L, 
41%

13L, 
45%

14L, 
49%

15L, 
53%

10 LPM
10L, 
21%

11L, 
28%

12L, 
34%

13L, 
39%

14L, 
44%

15L, 
47%

11 LPM
11L, 
21%

12L, 
28%

13L, 
33%

14L, 
38%

15L, 
42%

12 LPM
12L, 
21%

13L, 
27%

14L, 
32%

15L, 
37%

13 LPM
13L, 
21%

14L, 
27%

15L, 
31%

14 LPM
14L, 
21%

15L, 
26%

15 LPM
15L, 
21%

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: 
1. Συνδέστε το κάθε πόδι του σωλήνα Ύψιλον με τις πηγές αερίου, παρέχοντας εύρος ροής. 
2. Συνδέστε το Νεο-Tee στο σωλήνα Ύψιλον. 
3. Ρυθμίστε την κάθε συσκευή ροής για επιθυμητό εύρος ροής. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι ροές από κάθε συσκευή παρέχουν 

συνδυασμένη ροή στην έξοδο. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ: 
1. Οι έξοδοι των ροών σωλήνα Ύψιλον συνδυάζονται. 
2. Εάν χρησιμοποιείτε αναμεμειγμένα αέρια (δηλαδή αέρα/O2), βλέπε παρακάτω πίνακα: 

Κατασκευάζεται στη Μαλαισία 2/2020 #83-900-0505 Αναθ. 2

(el)
11300 - 49th Street North 
Clearwater, Florida 33762-4807 USA  
www.mercurymed.com

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΩΣ «ΠΑΡΟΧΗ ΣΕ ΛΙΤΡΑ ΑΝΑ ΛΕΠΤΟ» L , «ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΟΞΥΓΟΝΟΥ» % 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ 2: Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΟΞΥΓΟΝΟΥ ΒΑΣΙΖΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΕΙ 20,95% ΟΞΥΓΟΝΟ 
 
3. Μην υπερβαίνετε τα 15 LPM συνολική ροή. 
4. Πάντα παρακολουθείτε τη ροή εξόδου με αναλυτή οξυγόνου, για να επιβεβαιώσετε την συγκέντρωση οξυγόνου. 
5. Για να αποφύγετε τον περιορισμό της ροής ή την αντίθλιψη, μην χρησιμοποιείτε πρόσθετους συνδέσμους ή 

στροφείς. 
6. Οποιοδήποτε σοβαρό περιστατικό προκύψει σε σχέση με τη συσκευή πρέπει να αναφέρεται στον κατασκευαστή και 

στην αρμόδια αρχή του κράτους μέλους στο οποίο βρίσκεται ο χρήστης και/ή ο ασθενής. 

Μην 
επαναχρης 
ιμοποιείτε

Δεν Φτιαγμένο με 
φυσικό καουτσούκ 

λάτεξ

Μη 
Αποστειρωμένο

Μόνο κατόπιν 
συνταγογράφ 

ησης

DINP 

Κιτ Σωλήνωσης

Valore flusso ossigeno espresso in LPM (litri per minuto)

Fl
us

so
 d

’a
ri

a 
es

pr
es

so
 in

 L
PM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

0 LPM
5L, 

100%
6L, 

100%
7L, 

100%
8L, 

100% 
9L, 

100% 
10L, 
100%

11L, 
100%

12L, 
100%

13L, 
100%

14L, 
100%

15L, 
100%

1 LPM
5L, 
84%

6L, 
87%

7L, 
89%

8L, 
90%

9L, 
91%

10L, 
92%

11L, 
93%

12L, 
93%

13L, 
94%

14L, 
94%

15L, 
95%

2 LPM
5L, 
80%

6L, 
84% 

7L, 
87%

8L, 
89%

9L, 
90%

10L, 
91%

11L, 
92%

12L, 
93%

13L, 
93%

14L, 
94%

15L, 
94%

3 LPM
5L, 
53%

6L, 
60% 

7L, 
66%

8L, 
70%

9L, 
74%

10L, 
76%

11L, 
78%

12L, 
80%

13L, 
82%

14L, 
83%

15L, 
84%

4 LPM
5L, 
37%

6L, 
47%

7L, 
55%

8L, 
60%

9L, 
65%

10L, 
68%

11L, 
71%

12L, 
74%

13L, 
76%

14L, 
77%

15L, 
79%

5 LPM
5L, 
21%

6L, 
34%

7L, 
44%

8L, 
51%

9L, 
56%

10L, 
60%

11L, 
64%

12L, 
67%

13L, 
70%

14L, 
72%

15L, 
74%

6 LPM
6L, 
21%

7L, 
32%

8L, 
41%

9L, 
47%

10L, 
53%

11L, 
57%

12L, 
60%

13L, 
64%

14L, 
66%

15L, 
68%

7 LPM
7L, 
21%

8L, 
31%

9L, 
39%

10L, 
45%

11L, 
50%

12L, 
54%

13L, 
57%

14L, 
60%

15L, 
63%

8 LPM
8L, 
21%

9L, 
30%

10L, 
37%

11L, 
43%

12L, 
47%

13L, 
51%

14L, 
55%

15L, 
58%

9 LPM
9L, 
21%

10L, 
29%

11L, 
35%

12L, 
41%

13L, 
45%

14L, 
49%

15L, 
53%

10 LPM
10L, 
21%

11L, 
28%

12L, 
34%

13L, 
39%

14L, 
44%

15L, 
47%

11 LPM
11L, 
21%

12L, 
28%

13L, 
33%

14L, 
38%

15L, 
42%

12 LPM
12L, 
21%

13L, 
27%

14L, 
32%

15L, 
37%

13 LPM
13L, 
21%

14L, 
27%

15L, 
31%

14 LPM
14L, 
21%

15L, 
26%

15 LPM
15L, 
21%

ISTRUZIONI PER L’USO 
1. Collegare ogni estremità del raccordo WYE ad una fonte di gas, con flusso in uscita. 
2. Collegare Neo-Tee al WYE. 
3. Regolare ogni apparecchio alla velocità di flusso desiderata. NOTA: I flussi di ogni apparecchio creano una 

combinazione diversa in uscita. 

ATTENZIONE: 
1. I flussi in uscita dal WYE sono combinati. 
2. Se si utilizzano gas composti (es. Aria/O2), vedere tabella sotto: 

Prodotto in Malesia 2/2020 #83-900-0505 Rev. 2

(it)
11300 - 49th Street North 
Clearwater, Florida 33762-4807 USA  
www.mercurymed.com

NOTA: I dati sono elencati come “VALORE FLUSSO IN LITRI PER MIUTO” L, “CONCENTRAZIONE D’OSSIGENO” % 
NOTA 2: LA CONCENTRAZIONE D’OSSIGENO E’ BASATA SU ARIA CONTENENTE 20.95% D’OSSIGENO. 
 
3. Non superare il flusso massimo di 15 LPM. 
4. Monitorare costantemente i flussi in uscita con un rilevatore d’ossigeno, per accertarsi della concentrazione 

d’ossigeno. 
5. Per evitare restringimenti di flusso o cali di pressione, non utilizzare ulteriori connettori o snodi. 
6. Ogni grave incidente avvenuto in relazione al dispositivo deve essere segnalato al fabbricante e all'autorità 

competente dello Stato membro in cui ha sede l'utilizzatore e/o il paziente. 

Non 
riutilizzare

Non fabbricato  
con lattice di 

gomma naturale

Non 
sterile

Solo su 
prescrizione

DINP 

Kit di tubi

EC REP
2797 

EC REP
2797 

EC REP
2797 

MR 
Conditional

MR betinget MR 
Voorwaardelijk

MR 
conditionnel

MR 
Bedingt

Υπό 
όρους

Compatibilità  
RM



Oksygenstrømningen i LPM (liter per minutt)

Lu
ft

st
rø

m
ni

ng
en

 i 
LP

M

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

0 LPM
5L, 

100%
6L, 

100%
7L, 

100%
8L, 

100% 
9L, 

100% 
10L, 
100%

11L, 
100%

12L, 
100%

13L, 
100%

14L, 
100%

15L, 
100%

1 LPM
5L, 
84%

6L, 
87%

7L, 
89%

8L, 
90%

9L, 
91%

10L, 
92%

11L, 
93%

12L, 
93%

13L, 
94%

14L, 
94%

15L, 
95%

2 LPM
5L, 
80%

6L, 
84% 

7L, 
87%

8L, 
89%

9L, 
90%

10L, 
91%

11L, 
92%

12L, 
93%

13L, 
93%

14L, 
94%

15L, 
94%

3 LPM
5L, 
53%

6L, 
60% 

7L, 
66%

8L, 
70%

9L, 
74%

10L, 
76%

11L, 
78%

12L, 
80%

13L, 
82%

14L, 
83%

15L, 
84%

4 LPM
5L, 
37%

6L, 
47%

7L, 
55%

8L, 
60%

9L, 
65%

10L, 
68%

11L, 
71%

12L, 
74%

13L, 
76%

14L, 
77%

15L, 
79%

5 LPM
5L, 
21%

6L, 
34%

7L, 
44%

8L, 
51%

9L, 
56%

10L, 
60%

11L, 
64%

12L, 
67%

13L, 
70%

14L, 
72%

15L, 
74%

6 LPM
6L, 
21%

7L, 
32%

8L, 
41%

9L, 
47%

10L, 
53%

11L, 
57%

12L, 
60%

13L, 
64%

14L, 
66%

15L, 
68%

7 LPM
7L, 
21%

8L, 
31%

9L, 
39%

10L, 
45%

11L, 
50%

12L, 
54%

13L, 
57%

14L, 
60%

15L, 
63%

8 LPM
8L, 
21%

9L, 
30%

10L, 
37%

11L, 
43%

12L, 
47%

13L, 
51%

14L, 
55%

15L, 
58%

9 LPM
9L, 
21%

10L, 
29%

11L, 
35%

12L, 
41%

13L, 
45%

14L, 
49%

15L, 
53%

10 LPM
10L, 
21%

11L, 
28%

12L, 
34%

13L, 
39%

14L, 
44%

15L, 
47%

11 LPM
11L, 
21%

12L, 
28%

13L, 
33%

14L, 
38%

15L, 
42%

12 LPM
12L, 
21%

13L, 
27%

14L, 
32%

15L, 
37%

13 LPM
13L, 
21%

14L, 
27%

15L, 
31%

14 LPM
14L, 
21%

15L, 
26%

15 LPM
15L, 
21%

BRUKSANVISNING: 
1. Koble hver etappe av WYE rør til gasskilder, og gir flyt -serier. 
2. Koble Neo -Tee til WYE. 
3. Juster hver strøm enhet for ønsket strømningsområdet. MERK: Flyter fra hver enhet gir kombinert flyt på uttaket. 

ADVARSLER: 
1. Utgang av Wye strømmer kombinert. 
2. Hvis du bruker blandede gasser ( dvs. luft / O2), se tabellen nedenfor:

Produsert i Malaysia 2/2020 #83-900-0505 Rev. 2

(no)
11300 - 49th Street North 
Clearwater, Florida 33762-4807 USA  
www.mercurymed.com

MERK : DATA ER OPPFØRT SOM " STRØMNINGSHASTIGHETEN I LITER PER MINUTT " L ", 
OKSYGENKONSENTRASJON «% 
MERK 2 : OKSYGENKONSENTRASJON BASERT PÅ LUFT SOM INNEHOLDER 20.95 % OKSYGEN 
 
3. Ikke overstige 15 LPM total flyt. 
4. Alltid overvåke utgangsstrømmermed oksygen analysator , for å bekrefte oksygenkonsentrasjon. 
5. For å hindre flyt restriksjoner eller mottrykk , ikke bruk flere kontakter eller svivler. 
6. Enhver alvorlig hendelse forbundet med enheten skal rapporteres til fabrikanten og kompetent myndighet i 

medlemsstaten der brukeren og/eller pasienten holder til.

Ikke til 
gjenbruk

Ikke laget med 
naturgummilateks

Ikke-steril Kun  
på resept

DINP 

Slangesett

Przepływ tlenu w LPM (litrów na minutę)

Pr
ze

pł
yw

 p
ow

ie
tr
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 L
PM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

0 LPM
5L, 

100%
6L, 

100%
7L, 

100%
8L, 

100% 
9L, 

100% 
10L, 
100%

11L, 
100%

12L, 
100%

13L, 
100%

14L, 
100%

15L, 
100%

1 LPM
5L, 
84%

6L, 
87%

7L, 
89%

8L, 
90%

9L, 
91%

10L, 
92%

11L, 
93%

12L, 
93%

13L, 
94%

14L, 
94%

15L, 
95%

2 LPM
5L, 
80%

6L, 
84% 

7L, 
87%

8L, 
89%

9L, 
90%

10L, 
91%

11L, 
92%

12L, 
93%

13L, 
93%

14L, 
94%

15L, 
94%

3 LPM
5L, 
53%

6L, 
60% 

7L, 
66%

8L, 
70%

9L, 
74%

10L, 
76%

11L, 
78%

12L, 
80%

13L, 
82%

14L, 
83%

15L, 
84%

4 LPM
5L, 
37%

6L, 
47%

7L, 
55%

8L, 
60%

9L, 
65%

10L, 
68%

11L, 
71%

12L, 
74%

13L, 
76%

14L, 
77%

15L, 
79%

5 LPM
5L, 
21%

6L, 
34%

7L, 
44%

8L, 
51%

9L, 
56%

10L, 
60%

11L, 
64%

12L, 
67%

13L, 
70%

14L, 
72%

15L, 
74%

6 LPM
6L, 
21%

7L, 
32%

8L, 
41%

9L, 
47%

10L, 
53%

11L, 
57%

12L, 
60%

13L, 
64%

14L, 
66%

15L, 
68%

7 LPM
7L, 
21%

8L, 
31%

9L, 
39%

10L, 
45%

11L, 
50%

12L, 
54%

13L, 
57%

14L, 
60%

15L, 
63%

8 LPM
8L, 
21%

9L, 
30%

10L, 
37%

11L, 
43%

12L, 
47%

13L, 
51%

14L, 
55%

15L, 
58%

9 LPM
9L, 
21%

10L, 
29%

11L, 
35%

12L, 
41%

13L, 
45%

14L, 
49%

15L, 
53%

10 LPM
10L, 
21%

11L, 
28%

12L, 
34%

13L, 
39%

14L, 
44%

15L, 
47%

11 LPM
11L, 
21%

12L, 
28%

13L, 
33%

14L, 
38%

15L, 
42%

12 LPM
12L, 
21%

13L, 
27%

14L, 
32%

15L, 
37%

13 LPM
13L, 
21%

14L, 
27%

15L, 
31%

14 LPM
14L, 
21%

15L, 
26%

15 LPM
15L, 
21%

INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA: 
1. Podłączyć każdą odnogę do źródła gazu, zapewniając pożądany zakres przepływu.  
2. Podłącz Neo-Tee do WYE. 
3. Wyregulować każde urządzenie pod względem pożadanego zakresu przepływu. UWAGA: napływ z każdego 

urządzenia zapewnia połączony przepływ na wylocie. 

OSTRZEŻENIA: 
1. Na wyjściu WYE są połączone wszystkie strumienie. 
2. Jeśli używa się gazów mieszanych (tzn. powietrze/ O2), patrz poniższy wykres: 

Wyprodukowano w Malezji 2/2020 #83-900-0505 Wer. 2

(pl)
11300 - 49th Street North 
Clearwater, Florida 33762-4807 USA  
www.mercurymed.com

UWAGA: DANE SĄ NA LIŚCIE JAKO “PRZEPŁYW W LITRACH NA MINUTĘ” L, “STĘŻENIE TLENU” % 
UWAGA 2: STĘŻENIE TLENU OPIERA SIĘ NA STĘŻENIU TLENU W POWIETRZU 20.95%  
 
3. Nie należy przekraczać 15 LPM całkowitego przepływu. 
4. Zawsze monitorować urządzeniem do analizy tlenu przepływ na wyjściu, aby potwierdzić stężenie tlenu.  
5. Aby niedopuścić do ograniczenia przepływu lub powstania ciśnienia zwrotnego nie stosować dodatkowych złączy 

lub połączeń obrotowych/ruchomych.  
6. O każdym poważnym incydencie dotyczącym produktu należy powiadomić producenta oraz właściwy organ 

państwa członkowskiego, w którym użytkownik lub pacjent ma siedzibę.  

Nie 
używać 

ponownie

Nie jest 
wyprodukowane  

z naturalnego 
gumowego lateksu 

Niesterylne Tylko na 
receptę

DINP 

Zestaw rurek

Taxa de Fluxo de Oxigênio em LPM (litros por minuto)

Ta
xa

 d
e 

Fl
ux

o 
de

 A
r 

em
 L

PM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

0 LPM
5L, 

100%
6L, 

100%
7L, 

100%
8L, 

100% 
9L, 

100% 
10L, 
100%

11L, 
100%

12L, 
100%

13L, 
100%

14L, 
100%

15L, 
100%

1 LPM
5L, 
84%

6L, 
87%

7L, 
89%

8L, 
90%

9L, 
91%

10L, 
92%

11L, 
93%

12L, 
93%

13L, 
94%

14L, 
94%

15L, 
95%

2 LPM
5L, 
80%

6L, 
84% 

7L, 
87%

8L, 
89%

9L, 
90%

10L, 
91%

11L, 
92%

12L, 
93%

13L, 
93%

14L, 
94%

15L, 
94%

3 LPM
5L, 
53%

6L, 
60% 

7L, 
66%

8L, 
70%

9L, 
74%

10L, 
76%

11L, 
78%

12L, 
80%

13L, 
82%

14L, 
83%

15L, 
84%

4 LPM
5L, 
37%

6L, 
47%

7L, 
55%

8L, 
60%

9L, 
65%

10L, 
68%

11L, 
71%

12L, 
74%

13L, 
76%

14L, 
77%

15L, 
79%

5 LPM
5L, 
21%

6L, 
34%

7L, 
44%

8L, 
51%

9L, 
56%

10L, 
60%

11L, 
64%

12L, 
67%

13L, 
70%

14L, 
72%

15L, 
74%

6 LPM
6L, 
21%

7L, 
32%

8L, 
41%

9L, 
47%

10L, 
53%

11L, 
57%

12L, 
60%

13L, 
64%

14L, 
66%

15L, 
68%

7 LPM
7L, 
21%

8L, 
31%

9L, 
39%

10L, 
45%

11L, 
50%

12L, 
54%

13L, 
57%

14L, 
60%

15L, 
63%

8 LPM
8L, 
21%

9L, 
30%

10L, 
37%

11L, 
43%

12L, 
47%

13L, 
51%

14L, 
55%

15L, 
58%

9 LPM
9L, 
21%

10L, 
29%

11L, 
35%

12L, 
41%

13L, 
45%

14L, 
49%

15L, 
53%

10 LPM
10L, 
21%

11L, 
28%

12L, 
34%

13L, 
39%

14L, 
44%

15L, 
47%

11 LPM
11L, 
21%

12L, 
28%

13L, 
33%

14L, 
38%

15L, 
42%

12 LPM
12L, 
21%

13L, 
27%

14L, 
32%

15L, 
37%

13 LPM
13L, 
21%

14L, 
27%

15L, 
31%

14 LPM
14L, 
21%

15L, 
26%

15 LPM
15L, 
21%

INSTRUÇÕES PARA USO:  
1. Conecte cada ramificação do tubo WYE às fontes de gás, produzindo faixa de fluxo.  
2. Conecte o Neo-Tee ao WYE.  
3. Ajuste cada dispositivo de fluxo para a faixa de fluxo desejada. NOTA: Os fluxos de cada dispositivo fornecem 

fluxo combinado na saída. 

ADVERTÊNCIAS: 
1. Os fluxos de saída de WYE são combinados.  
2. Caso gases compostos sejam usados (por ex. ar/O2), veja a tabela abaixo:  

Fabricado na Malásia 2/2020 #83-900-0505 Rev. 2

(pt)
11300 - 49th Street North 
Clearwater, Florida 33762-4807 USA  
www.mercurymed.com

NOTA: LISTADO COMO “TAXA DE FLUXO EM LITROS POR MINUTO” L, “CONCENTRAÇÃO DE OXIGÊNIO” %  
NOTA 2: A CONCENTRAÇÃO DE OXIGÊNIO É BASEADA NO AR CONTENDO 20.95% DE OXIGÊNIO 
 
3. Não exceder 15 LPM de fluxo total.  
4. Sempre monitore o fluxo de saída com o analisador de oxigênio, para confirmar a concentração de oxigênio.  
5. Para prevenir restrição de fluxo ou contrapressão, não use conectores ou articulações adicionais.  
6. Todos os incidentes graves que tenham ocorrido em relação ao dispositivo devem ser comunicados ao fabricante 

e à autoridade competente do Estado-Membro em que o utilizador e/ou o doente se encontram estabelecidos. 

Não 
reutilizar

Não 
confeccionado 
com látex de 

borracha natural

Não  
estéril

Apenas por 
receita

DINP 

Kit de Tubos

Уровень потока кислорода в литрах в минуту (LPM)

Ур
ов

ен
ь 

по
то

ка
 в

оз
ду

ха
 в

 л
/м

ин

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

0 LPM
5L, 

100%
6L, 

100%
7L, 

100%
8L, 

100% 
9L, 

100% 
10L, 
100%

11L, 
100%

12L, 
100%

13L, 
100%

14L, 
100%

15L, 
100%

1 LPM
5L, 
84%

6L, 
87%

7L, 
89%

8L, 
90%

9L, 
91%

10L, 
92%

11L, 
93%

12L, 
93%

13L, 
94%

14L, 
94%

15L, 
95%

2 LPM
5L, 
80%

6L, 
84% 

7L, 
87%

8L, 
89%

9L, 
90%

10L, 
91%

11L, 
92%

12L, 
93%

13L, 
93%

14L, 
94%

15L, 
94%

3 LPM
5L, 
53%

6L, 
60% 

7L, 
66%

8L, 
70%

9L, 
74%

10L, 
76%

11L, 
78%

12L, 
80%

13L, 
82%

14L, 
83%

15L, 
84%

4 LPM
5L, 
37%

6L, 
47%

7L, 
55%

8L, 
60%

9L, 
65%

10L, 
68%

11L, 
71%

12L, 
74%

13L, 
76%

14L, 
77%

15L, 
79%

5 LPM
5L, 
21%

6L, 
34%

7L, 
44%

8L, 
51%

9L, 
56%

10L, 
60%

11L, 
64%

12L, 
67%

13L, 
70%

14L, 
72%

15L, 
74%

6 LPM
6L, 
21%

7L, 
32%

8L, 
41%

9L, 
47%

10L, 
53%

11L, 
57%

12L, 
60%

13L, 
64%

14L, 
66%

15L, 
68%

7 LPM
7L, 
21%

8L, 
31%

9L, 
39%

10L, 
45%

11L, 
50%

12L, 
54%

13L, 
57%

14L, 
60%

15L, 
63%

8 LPM
8L, 
21%

9L, 
30%

10L, 
37%

11L, 
43%

12L, 
47%

13L, 
51%

14L, 
55%

15L, 
58%

9 LPM
9L, 
21%

10L, 
29%

11L, 
35%

12L, 
41%

13L, 
45%

14L, 
49%

15L, 
53%

10 LPM
10L, 
21%

11L, 
28%

12L, 
34%

13L, 
39%

14L, 
44%

15L, 
47%

11 LPM
11L, 
21%

12L, 
28%

13L, 
33%

14L, 
38%

15L, 
42%

12 LPM
12L, 
21%

13L, 
27%

14L, 
32%

15L, 
37%

13 LPM
13L, 
21%

14L, 
27%

15L, 
31%

14 LPM
14L, 
21%

15L, 
26%

15 LPM
15L, 
21%

ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: 
1. Подсоединить каждую ветвь трубок WYE к источнику подачи потока газа. 
2. Подсоединить Neo-Tee к WYE. 
3. Отрегулировать каждое устройство подачи потока на требуемую величину. ПРИМЕЧАНИЕ: Потоки от 

каждого устройства подаются в виде комбинированного потока на выход. 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ: 
1. Выход потоков ветви является комбинированным. 
2. При использовании смеси газов (например, воздух/O2), см. схему ниже:

Произведено в Малайзии 2/2020 #83-900-0505 Вер. 2

(ru)
11300 - 49th Street North 
Clearwater, Florida 33762-4807 USA  
www.mercurymed.com

ПРИМЕЧАНИЕ: ДАННЫЕ ПРЕДСТАВЛЕНЫ В ВИДЕ “УРОВЕНЬ ПОТОКА В ЛИТРАХ В МИНУТУ” L, 
“КОНЦЕНТРАЦИЯ КИСЛОРОДА” % 
ПРИМЕЧАНИЕ 2: КОНЦЕНТРАЦИЯ КИСЛОРОДА НА БАЗЕ СОДЕРЖАНИЯ КИСЛОРОДА В ВОЗДУХЕ 20,95% 
 
3. Не превышать уровень суммарного потока 15 л/мин. 
4. Постоянно контролировать концентрацию кислорода на выходах анализатором кислорода. 
5. Во избежание ограничения потока или противодавления не использовать  дополнительные соединители или 

шарнирные соединения. 
6. О любом серьезном инциденте, произошедшем с устройством, следует сообщать изготовителю и 

компетентному органу государства-члена, в котором находится пользователь и/или пациент. 

Не 
использовать 

повторно

Без отделки из 
натурального 

латекса

Не 
стерильно

Только по 
назначению

DINP 

Набор трубок

Tasa de flujo del oxígeno en LPM

Ta
sa

 d
e 

flu
jo

 d
el

 a
ir

e 
en

 L
PM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

0 LPM
5L, 

100%
6L, 

100%
7L, 

100%
8L, 

100% 
9L, 

100% 
10L, 
100%

11L, 
100%

12L, 
100%

13L, 
100%

14L, 
100%

15L, 
100%

1 LPM
5L, 
84%

6L, 
87%

7L, 
89%

8L, 
90%

9L, 
91%

10L, 
92%

11L, 
93%

12L, 
93%

13L, 
94%

14L, 
94%

15L, 
95%

2 LPM
5L, 
80%

6L, 
84% 

7L, 
87%

8L, 
89%

9L, 
90%

10L, 
91%

11L, 
92%

12L, 
93%

13L, 
93%

14L, 
94%

15L, 
94%

3 LPM
5L, 
53%

6L, 
60% 

7L, 
66%

8L, 
70%

9L, 
74%

10L, 
76%

11L, 
78%

12L, 
80%

13L, 
82%

14L, 
83%

15L, 
84%

4 LPM
5L, 
37%

6L, 
47%

7L, 
55%

8L, 
60%

9L, 
65%

10L, 
68%

11L, 
71%

12L, 
74%

13L, 
76%

14L, 
77%

15L, 
79%

5 LPM
5L, 
21%

6L, 
34%

7L, 
44%

8L, 
51%

9L, 
56%

10L, 
60%

11L, 
64%

12L, 
67%

13L, 
70%

14L, 
72%

15L, 
74%

6 LPM
6L, 
21%

7L, 
32%

8L, 
41%

9L, 
47%

10L, 
53%

11L, 
57%

12L, 
60%

13L, 
64%

14L, 
66%

15L, 
68%

7 LPM
7L, 
21%

8L, 
31%

9L, 
39%

10L, 
45%

11L, 
50%

12L, 
54%

13L, 
57%

14L, 
60%

15L, 
63%

8 LPM
8L, 
21%

9L, 
30%

10L, 
37%

11L, 
43%

12L, 
47%

13L, 
51%

14L, 
55%

15L, 
58%

9 LPM
9L, 
21%

10L, 
29%

11L, 
35%

12L, 
41%

13L, 
45%

14L, 
49%

15L, 
53%

10 LPM
10L, 
21%

11L, 
28%

12L, 
34%

13L, 
39%

14L, 
44%

15L, 
47%

11 LPM
11L, 
21%

12L, 
28%

13L, 
33%

14L, 
38%

15L, 
42%

12 LPM
12L, 
21%

13L, 
27%

14L, 
32%

15L, 
37%

13 LPM
13L, 
21%

14L, 
27%

15L, 
31%

14 LPM
14L, 
21%

15L, 
26%

15 LPM
15L, 
21%

INSTRUCCIONES DE USO: 
1. Conecte cada tramo del WYE a las fuentes de gas, proporcionando rangos de flujo. 
2. Conecte el Neo-Tee al WYE. 
3. Ajuste cada dispositivo de flujo con el rango de flujo deseado.  NOTA: Los flujos de cada dispositivo producen un 

flujo combinado en la salida. 

ADVERTENCIAS: 
1. En la salida del WYE, los flujos están combinados. 
2. Si se utiliza una mezcla de gases (p. ej. aire/O2), consulte la tabla que figura a continuación:

Fabricado en Malasia 2/2020 #83-900-0505 Rev. 2

(es)
11300 - 49th Street North 
Clearwater, Florida 33762-4807 USA  
www.mercurymed.com

NOTA: LOS DATOS SE ENUMERAN COMO L PARA LA “TASA DE FLUJO EN LITROS POR MINUTO”, % PARA LA 
“CONCENTRACIÓN DE OXÍGENO” 
NOTA 2: LA CONCENTRACIÓN DE OXÍGENO SE BASA EN AIRE QUE CONTIENE 20,95 % DE OXÍGENO 
 
3. No supere los 15 LPM de flujo total. 
4. Controle siempre los flujos de salida con el analizador de oxígeno para confirmar la concentración de oxígeno. 
5. Para evitar una restricción o resistencia de flujo, no use conectores o rótulas adicionales. 
6. Todo incidente grave que se haya producido en relación con el producto se deberá notificar al fabricante y a la  

autoridad competente del Estado miembro en el que esté establecido el usuario y/o el paciente. 

No 
reutilizar

Este producto no 
ha sido fabricado 

con látex de 
caucho natural

No  
estéril

Solo con 
receta

DINP 

Juego de tubo

Syrgasens flödeshastighet i LPM (liter per minut)

Lu
ft

en
s 

flö
de

sh
as

tig
he

t 
i L

PM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

0 LPM
5 l, 

100%
6 l, 

100%
7 l, 

100%
8 l, 

100% 
9 l, 

100% 
10 l, 
100%

11 l, 
100%

12 l, 
100%

13 l, 
100%

14 l, 
100%

15 l, 
100%

1 LPM
5 l, 
84%

6 l, 
87%

7 l, 
89%

8 l, 
90%

9 l, 
91%

10 l, 
92%

11 l, 
93%

12 l, 
93%

13 l, 
94%

14 l, 
94%

15 l, 
95%

2 LPM
5 l, 
80%

6 l, 
84% 

7 l, 
87%

8 l, 
89%

9 l, 
90%

10 l, 
91%

11 l, 
92%

12 l, 
93%

13 l, 
93%

14 l, 
94%

15 l, 
94%

3 LPM
5 l, 
53%

6 l, 
60% 

7 l, 
66%

8 l, 
70%

9 l, 
74%

10 l, 
76%

11 l, 
78%

12 l, 
80%

13 l, 
82%

14 l, 
83%

15 l, 
84%

4 LPM
5 l, 
37%

6 l, 
47%

7 l, 
55%

8 l, 
60%

9 l, 
65%

10 l, 
68%

11 l, 
71%

12 l, 
74%

13 l, 
76%

14 l, 
77%

15 l, 
79%

5 LPM
5 l, 
21%

6 l, 
34%

7 l, 
44%

8 l, 
51%

9 l, 
56%

10 l, 
60%

11 l, 
64%

12 l, 
67%

13 l, 
70%

14 l, 
72%

15 l, 
74%

6 LPM
6 l, 
21%

7 l, 
32%

8 l, 
41%

9 l, 
47%

10 l, 
53%

11 l, 
57%

12 l, 
60%

13 l, 
64%

14 l, 
66%

15 l, 
68%

7 LPM
7 l, 
21%

8 l, 
31%

9 l, 
39%

10 l, 
45%

11 l, 
50%

12 l, 
54%

13 l, 
57%

14 l, 
60%

15 l, 
63%

8 LPM
8 l, 
21%

9 l, 
30%

10 l, 
37%

11 l, 
43%

12 l, 
47%

13 l, 
51%

14 l, 
55%

15 l, 
58%

9 LPM
9 l, 
21%

10 l, 
29%

11 l, 
35%

12 l, 
41%

13 l, 
45%

14 l, 
49%

15 l, 
53%

10 LPM
10 l, 
21%

11 l, 
28%

12 l, 
34%

13 l, 
39%

14 l, 
44%

15 l, 
47%

11 LPM
11 l, 
21%

12 l, 
28%

13 l, 
33%

14 l, 
38%

15 l, 
42%

12 LPM
12 l, 
21%

13 l, 
27%

14 l, 
32%

15 l, 
37%

13 LPM
13 l, 
21%

14 l, 
27%

15 l, 
31%

14 LPM
14 l, 
21%

15 l, 
26%

15 LPM
15 l, 
21%

BRUKSANVISNING: 
1. Anslut vartdera av Y-kopplingens ben till en gasledning. 
2. Anslut Neo-Tee till Y-kopplingen. 
3. Ställ in respektive flödesregulator på önskat flödesintervall. OBSERVERA: Flödet från vardera enheten ger ett 

kombinerat flöde i utloppet. 

VARNINGAR: 
1. Utflödet från Y-kopplingen är en kombination av båda flödena. 
2. Vid användning av gasblandningar (d.v.s. luft + O2), se diagram nedan: 

Tillverkad i Malaysia 2/2020 #83-900-0505 Rev. 2

(sv)
11300 - 49th Street North 
Clearwater, Florida 33762-4807 USA  
www.mercurymed.com

ANMÄRKNING: DATA ÄR LISTADE SOM ”FLÖDESHASTIGHET I LITER PER MINUT” L, 
”SYRGASKONCENTRATION” % 
ANMÄRKNING 2: SYRGASKONCENTRATIONEN BASERAS PÅ ATT LUFTEN INNEHÅLLER 20,95 % SYRGAS 
 
3. Överskrid inte 15 LPM i totalt flöde. 
4. Övervaka alltid utflödet med syrgasanalysator för att kontrollera syrgaskoncentrationen. 
5. För att undvika flödesminskning eller mottryck bör man inte använda ytterligare kopplingar eller svivlar. 
6. Alla allvarliga incidenter som har uppstått i samband med anordningen skall rapporteras till tillverkaren och den 

reglerande myndigheten i den medlemsstat i vilken användaren och/eller patienten är etablerad.  
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Slangsats

Oksijen akış hızı LPM olarak (litre/dakika)

H
av

a 
ak

ış 
hı

zı
 L

PM
 o

la
ra

k

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

0 LPM
5L, 

100%
6L, 

100%
7L, 

100%
8L, 

100% 
9L, 

100% 
10L, 
100%

11L, 
100%

12L, 
100%

13L, 
100%

14L, 
100%

15L, 
100%

1 LPM
5L, 
84%

6L, 
87%

7L, 
89%

8L, 
90%

9L, 
91%

10L, 
92%

11L, 
93%

12L, 
93%

13L, 
94%

14L, 
94%

15L, 
95%

2 LPM
5L, 
80%

6L, 
84% 

7L, 
87%

8L, 
89%

9L, 
90%

10L, 
91%

11L, 
92%

12L, 
93%

13L, 
93%

14L, 
94%

15L, 
94%

3 LPM
5L, 
53%

6L, 
60% 

7L, 
66%

8L, 
70%

9L, 
74%

10L, 
76%

11L, 
78%

12L, 
80%

13L, 
82%

14L, 
83%

15L, 
84%

4 LPM
5L, 
37%

6L, 
47%

7L, 
55%

8L, 
60%

9L, 
65%

10L, 
68%

11L, 
71%

12L, 
74%

13L, 
76%

14L, 
77%

15L, 
79%

5 LPM
5L, 
21%

6L, 
34%

7L, 
44%

8L, 
51%

9L, 
56%

10L, 
60%

11L, 
64%

12L, 
67%

13L, 
70%

14L, 
72%

15L, 
74%

6 LPM
6L, 
21%

7L, 
32%

8L, 
41%

9L, 
47%

10L, 
53%

11L, 
57%

12L, 
60%

13L, 
64%

14L, 
66%

15L, 
68%

7 LPM
7L, 
21%

8L, 
31%

9L, 
39%

10L, 
45%

11L, 
50%

12L, 
54%

13L, 
57%

14L, 
60%

15L, 
63%

8 LPM
8L, 
21%

9L, 
30%

10L, 
37%

11L, 
43%

12L, 
47%

13L, 
51%

14L, 
55%

15L, 
58%

9 LPM
9L, 
21%

10L, 
29%

11L, 
35%

12L, 
41%

13L, 
45%

14L, 
49%

15L, 
53%

10 LPM
10L, 
21%

11L, 
28%

12L, 
34%

13L, 
39%

14L, 
44%

15L, 
47%

11 LPM
11L, 
21%

12L, 
28%

13L, 
33%

14L, 
38%

15L, 
42%

12 LPM
12L, 
21%

13L, 
27%

14L, 
32%

15L, 
37%

13 LPM
13L, 
21%

14L, 
27%

15L, 
31%

14 LPM
14L, 
21%

15L, 
26%

15 LPM
15L, 
21%

KULLANIM TALİMATLARI: 
1. Akış aralıkları sağlayarak, Y tüpünün her ayağını gaz kaynaklarına bağlayın. 
2. Y tüpünü Neo-Tee'ye bağlayın. 
3. Her bir akış cihazını istenen akış aralığına göre ayarlayın. NOT: Her cihazdan gelen akış, çıkış noktasında 

birleşik tek bir akış sağlar. 

UYARILAR: 
1. Y akışlarının çıkışı birleştirilmiştir. 
2. Eğer karışımlı gazlar (örneğin hava/O2) kullanıyorsanız, aşağıdaki tabloya bakınız: 

Malezya’da Üretilmiştir 2/2020 #83-900-0505 Rev. 2

(tr)
11300 - 49th Street North 
Clearwater, Florida 33762-4807 USA  
www.mercurymed.com

NOT: VERİ; "LİTRE / DAKİKA" L, "OKSİJEN KONSANTRASYONU" % OLARAK BELİRTİLMİŞTİR 
NOT 2: OKSİJEN KONSANTRASYONU, HAVANIN %20.95 OKSİJEN İÇERDİĞİNİ BAZ ALMAKTADIR 
 
3. Toplam 15 LPM akış hızını aşmayın. 
4. Oksijen konsantrasyonundan emin olmak için, her zaman oksijen analizörü ile çıkış akışlarını izleyin. 
5. Akım kısıtlanması veya geri basıncı önlemek için, ek konnektör veya kelepçe kullanmayın. 
6. Ürünle bağlantılı olarak meydana gelen herhangi bir ciddi olay imalatçıya ve kullanıcının ve / veya hastanın 

bulunduğu Üye Devletin yetkili makamına bildirilmelidir. 
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